

Χανιά Fly & Drive



ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ | FLY & DRIVE

Πέρα από τα τοπικά έθιμα και τις γεύσεις της Λαμπρής, αυτή είναι η καλύτερη εποχή για να επισκεφθείτε μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδας.

Τριαντάφυλλα, γαρίφαλα, ορχιδέες, γλαδιόλες στολίζουν τους Επιταφίους της Τριμάρτυρης (Μητρόπολης), του Αγίου Νικολάου στη Σπλάντζια και της Αγίας Αικατερίνης, γεμίζοντας με αρώματα την πόλη τη Μεγάλη Παρασκευή, κατά τη διάρκεια της περιφοράς. Παράλληλα, η Φιλαρμονική του δήμου συνοδεύει τον Επιτάφιο κάποιας μεγάλης γειτονιάς ή κάποιας δημοτικής ενότητας. Εκτός της πόλης των Χανίων θα βρείτε διάφορα ιδιαίτερα δρώμενα, όπως είναι η υπαίθρια αποκαθήλωση στο χωριό Βουλγάρω και τα παραδοσιακά παζάρια στις Βουκολιές και στις Βρύσες, όπου θα αγοράσετε κρητικά προϊόντα και θα δοκιμάσετε σαρακοστιανά μεζεδάκια. Το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου, η Τριμάρτυρη, η Μονή Τζαγκαρόλων στο Ακρωτήρι και η Μονή Γωνιάς στο Κολυμπάρι φημίζονται για την αναστάσιμη λειτουργία τους, ωστόσο σε πνεύμα κατάνυξης βυθίζεται και κάθε χωριό των Χανίων, από το μικρότερο ως το μεγαλύτερο. Μετά την Ανάσταση και το «Χριστός Ανέστη», γίνεται το κάψιμο του Ιούδα σε μια πυρά από ξύλα και κλαδιά, γνωστή ως Φουρνάρα, με ήχους από καμπάνες και πυροτεχνήματα. Στα της πασχαλινής γαστρονομίας, τη Μεγάλη Πέμπτη τα κρητικά νοικοκυριά ετοιμάζουν καλτσούνια (με μυζήθρα, ανθότυρο ή τυρομάλαμα), τσουρέκια και λαμπροκουλούρες με κόκκινα αυγά. Το Μεγάλο Σάββατο το τραπέζι έχει μαγειρίτσα και γαρδομπάκια ψητά ή στην κατσαρόλα και την Κυριακή του Πάσχα αρνί (στη σούβλα, αντικριστό, ψητό) και χανιώτικη τούρτα (κρεατόπιτα).

Τα Χανιά κρύβουν μέσα τους τη Μεσόγειο, τη Βενετία και την Ανατολή, τη νησιωτικότητα, την Αναγέννηση και τον οθωμανικό πολιτισμό. Είναι μια μαγική πόλη, εκλεπτυσμένη αλλά και λαϊκή, με πολλούς κόσμους που αναπτύσσονται ο ένας μέσα στον άλλο σαν ομόκεντροι κύκλοι. Έχουν πολυκοσμία, φασαρία, άρωμα καβουρδισμένου καφέ και μπουγάτσας. Αν είστε πρωτάρηδες, ξεκινήστε με μια βόλτα στο Ενετικό λιμάνι, ανάμεσα στους ενθουσιώδεις τουρίστες, οι οποίοι κατακλύζουν την Κρήτη ήδη από την άνοιξη και θαυμάζουν το Μεγάλο Αρσενάλι, το Γιαλί Τζαμί (Κιουτσούκ Χασάν) και τον αιγυπτιακό φάρο. Στρίψτε στην οδό Αγγέλου, για να βρεθείτε στη συνοικία Τοπανά, όπου επί Τουρκοκρατίας ζούσε ο χριστιανικός πληθυσμός. Πρόκειται για μία από τις ωραιότερες γειτονιές των Χανίων, έναν μικρό λαβύρινθο πίσω από το λιμάνι.

Η εποχή είναι όμως ιδανική και για εξορμήσεις εκτός πόλης. Η άνοιξη πάει πολύ στην Κρήτη, γιατί έχει αρκετή ζέση για μπάνιο στη θάλασσα και αρκετή δροσιά για πεζοπορίες. Η βόρεια ακτογραμμή του Νομού Χανίων διαθέτει εύκολα προσβάσιμες παραλίες, που βρίσκονται κοντά στην πόλη. Ρίξτε μια βουτιά στην Αγία Μαρίνα, που έχει θέα στα Θοδωρού. Πρόκειται για ένα ακατοίκητο νησάκι, που αποτελεί προστατευόμενο ενδιαίτημα των κρητικών αιγάγων (κρι κρι). Ο μύθος θέλει τα Θοδωρού να είναι ένα τέρας που είχε σκοπό να φάει την Κρήτη, αλλά στην πορεία πέτρωσε. Η μεγάλη σπηλιά μοιάζει με το ανοιχτό στόμα του. Αν προτιμάτε τις πεζοπορίες, στον Νομό Χανίων –όπως και γενικότερα στην Κρήτη– υπάρχουν πάρα πολλά φαράγγια, τα οποία ούτε οι ίδιοι οι Κρητικοί δεν ξέρουν καλά καλά. Η Σαμαριά είναι το γνωστότερο, όμως θα βρείτε δεκάδες ακόμα για να επιλέξετε αυτό που σας ταιριάζει σε μήκος και βαθμό δυσκολίας.

Επιλέξτε εμάς για αυτό το Πάσχα στα Χανιά γιατί προσφέρουμε...

- Προ κρατημένες θέσεις με απευθείας πτήσεις RYANAIR
- Επιλογές διαμονής από οικονομικές λύσεις έως πολυτελή ξενοδοχεία
- Ενοίκιαση αυτοκινήτου με απεριόριστα χλμ και παραλαβή - παράδοση στο αεροδρόμιο των Χανίων
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ | 4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
SPECIAL OFFER HALEPA BOUTIQUE ΧΑΝΙΑ-ΠΟΛΗ	Πρωινό	475	425	135	RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΧΑΝΙΑ 05:45-07:00 ΧΑΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 23:45-01:05
CRETA PALM 4* ΚΑΤΩ ΣΤΑΛΟΣ	Ημιδιατροφή	485	425	150	
CIVITEL ΑΚΑΛΙ 4* ΧΑΝΙΑ-ΠΟΛΗ	Πρωινό	495	445	155	
ELIA ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 3* ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ	Πρωινό	525	-	130	
MORUM CITY 4* ΧΑΝΙΑ-ΠΟΛΗ	Πρωινό	585	535	165	
SIRIOS VILLAGE 4* ΚΑΤΩ ΔΑΡΑΤΣΟ	All Inclusive	595	1ο παιδί 510 2ο παιδί 535	185	
PORTO ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 5* ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ	Ημιδιατροφή	630	565	205	

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +65€/ΑΤΟΜΟ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
- Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο(γυναικεία τσάντα, backpack, κλπ.) + 1 χειραποσκευή 10kg με διαστάσεις 55x40x20εκ.
- Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας για το σύνολο των ημερών με διατροφή καθημερινά ανάλογα την επιλογή σας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι διαμονής (τέλος ανθεκτικότητας) οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ - RENT A CAR

ΠΑΡΑΛΑΒΗ / ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ΤΙΜΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ ΧΛΜ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΙΘΑΝΟΣ ΤΥΠΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ	4 ΗΜΕΡΕΣ
A1	Nissan Micra 1.2	180€
B1	Suzuki Celerio 1.4	205€
C1	Toyota Corolla 1.6	235€

Προσοχή μη ξεχάσετε το δίπλωμα και την πιστωτική σας κάρτα!

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Για την ενοικίαση αυτοκινήτου απαιτείται δίπλωμα αυτοκινήτου, πιστωτική κάρτα η οποία χρησιμοποιείται ως εγγύηση και να έχετε συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας σας.
- Τιμές για parking στο SKYPARK αεροδρόμιο "Μακεδονία", 4 ημέρες 16€ ανά αυτοκίνητο.
- Το πάρκινγκ βρίσκεται δίπλα από το αεροδρόμιο «Μακεδονία» και υπάρχει δωρεάν μεταφορά προς/από την είσοδο των αναχωρήσεων/αφίξεων. Είναι φυλασσόμενο 24 ώρες και προσφέρει επισκευή μικρο βλαβών λόγω ακινησίας (π.χ. μπαταρία) έτσι ώστε να είναι σε θέση το όχημά σας να φύγει άμεσα